

**ESTADO DO AMAZONAS  
MUNICÍPIO DE BENJAMIN CONSTANT**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2022 –  
PMBC/SEMED**

**Errata Nº. 002/2022**

A Prefeitura Municipal de Benjamin Constant, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 002/2022, referente ao Edital de Processo Seletivo Simplificado Nº 002/2022 – PMBC/SEMED, destinado a contratação temporária de Auxiliar de Serviços Gerais, Cozinheira, Vigia, Motorista de Veículos Pesados Cat. D, Assistente Social, Nutricionista e Psicólogo, para atuar na rede municipal de ensino de competência do município, inclui as seguintes alterações:

**Art. 1º. Com relação ao ANEXO I – QUADROS DE VAGAS, onde lê-se:**

**Leia-se:**

<b>Cargo</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Remuneração</b>
Auxiliar de Serviços Gerais	40 horas	R\$ 1.212,00
Cozinheira	40 horas	R\$ 1.212,00
Vigia	40 horas	R\$ 1.212,00
Motorista de Veículos Pesados Cat. D	40 horas	R\$ 2.877,60
Assistente Social	20 horas	R\$ 2.877,60
Nutricionista	20 horas	R\$ 2.877,60
Psicólogo	20 horas	R\$ 2.877,60

**Art.2º. Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.**

<b>Cargo</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Remuneração</b>
Auxiliar de Serviços Gerais	40 horas	R\$ 1.212,00
Cozinheira	40 horas	R\$ 1.212,00
Vigia	40 horas	R\$ 1.212,00
<b>Motorista de Veículos Pesados Cat. D</b>	<b>40 horas</b>	<b>R\$ 1.212,00</b>
Assistente Social	20 horas	R\$ 2.877,60
Nutricionista	20 horas	R\$ 2.877,60
Psicólogo	20 horas	R\$ 2.877,60

Benjamin Constant, 10 de março de 2022.

**Publicado por:**

Alexandre Davila Costa

**Código Identificador:** O4IMTNHXG

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Amazonas no dia 11/03/2022 - Nº 3071. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariomunicipalaam.org.br>